16 cabak TancbipMaJjiapsbl.

C B
Nel. OC coyneci AOB OypbIIbIHBIH OUCCEKTPUCACH
£AOC = 45°. AOB GypbIlIbIHBIH (CYpEeT) IPaLyCTHIK OJIIIEMiH
TaOBIHJIBIP.
Ne2. bepiiren OypbIIThIH OMCCEKTPUCACHI OHBIH N S

ka6biprackiMed 35 kypaiinsl. Bepinren Gypsim Hee rpagyc?

Ne3-4. a5 cyperreri DOF OyphIIIBIHBIH TPayCTHIK OJIIIEMIH TaOBIHbI3.
N K
D F
D 50° /209

40° d

E
a) O F 9) 0

NeS. CaraT 6 — HbI KOPCETKEH/IE OHBIH CaFaTThIK T1JIl MEH
MUHYTTBIK TUII HEIlIe Tpaayc OypaiiineH opHanacaabl? On OyphlIil
KaJiail aimaTanbl?

Ne6. LEOF = 80°. OD coyneci EOF 6ypsimsn EOD xone DOF
Oypeitrapeina 6eneni. (4 cypet). EOD OypbIIBIHBIH IpayCTHIK
enmemi DOF Oypoimisiaan 3 ece kem. EOD 6ypeoimis1, DOF 0 F
OyYpHILIBI Hellle Tpaayc? (4 cyper)

Ne7. 5 — cyperre keckingenred ZEOD = 80°, an

2AOE = £DOB. AOE OypbIlIbIHBIH TPAIYCTHIK OJIIIEMIH
TaOBIHBI3.

Ne8. I'panycrsik enmemi 120° — ka trer DOE Gypaimbin
canbigpis. OF xxone OL coynenepimen DOE Gypbinibin (5 cyper)
IpaayCThIK OJIIeMaepi TeH yi Oypeimka OemiHiz. FOL

OYPBILIBIH TPaAyCThIK OJIIIEMIMEH >Ka3bIHbI3.

Ne9. 2AOB = 80°. Ocsl OypeinuTeiy iminen OC cayreci xKyprisiares.
£BOC = 52° 6onca, AOC OypbILIBIHBIH IPagyCTHIK OJIIIEMIiH TaOBIHBI3.

Nel(. CaraTTblH MUHYTTBIK TUTI MEH CaFaTTHIK TUII KaHIail OYPHINT Kacan b
carat 3 —Te; 4 —T1e; 6 — na.
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Nell. Cyperre keckigaenren AOC xone COB
OYpBIIITAPBIHBIH TPALyCTHIK OJIIIEMAEPIH TAOBIHbI3.

Nel2. £EKF = 120°. EKF Gypaimbiabiy iminen KL
coynenepi xkypriziared. KN — coyneci LKF
OyphInIbiHbH 6uccekTprcackl. Erep NKF 6ypeimibsr 37° 6onca, EKL Gypbimbl
Helle rpaayc?

A) 48° B) 46° C) 42° D) 53°

A
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